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Pracovní náplň bude dost odlišná od té dosavadní, 
ja k  jste na tuto změnu připravena?
Mou výhodou je určité znalost fungování městské
ho úřadu a samozřejmě i to, že znám své. kolegy 
-  vedoucí pracovníky, což mi určitě v začátcích 
hodně pomůže. Nových úkolů a práce se nebojím, 
ba naopak se na ně těším.

V čem podle Vás rozšíří tato pozice Vaše znalosti? 
Každá nová věc v životě nás někam posouvá, 
předem ale nevíme, jakým směrem ten posun 
bude. V dnešní rychlé době se člověk musí stále 
učit novým věcem, počítám s tím, že tak, jak budou 
přicházet nové věci, problémy, přijdou i nové zku
šenosti a znalosti v dalších oblastech.

Neomezí se poněkud kontakt s veřejností, který 
byl z titulu Vašeho předchozího postavení značně 
rozsáhlý?
Je to možné, ale nejsem typ člověka, který cítí 
potřebu prezentace na veřejnosti, navíc se budu 
mnohem častěji setkávat s klienty městského úřadu 
a samozřejmě i s různými oficiálními návštěvami,

které do našeho města přijíždějí. Pro mne je mnohem 
důležitější, aby městský úřad kvalitně fungoval pro 
občany města a všechny klienty úřadu, vždyť pro ně 
tujspie!

Zůstanete dále členkou redakční rady našeho Patri-
‘OtU?
Pokud mi to mé časové možnosti dovolí, tak ráda.

j  Co především byste popřála svému nástupci?
Aby pokračoval v nastavené intenzivní komunikaci se 
školskými organizacemi, aby věci nevzdával, pokud 
se hned nepodaří je prosadit, a aby naše školství, ale 
i další agendu spadající pod odbor posunul zase o kus 
dál.

A co byste sama ráda řekla do závěru tohoto rozho
voru?
Všem čtenářům a jejich blízkým přeji hodně zdraví 
v novém roce 2016!

Děkuji za rozhovor.
PhDr. Helena Kavková, redaktorka

Výlet do Karlových Varů
V době podzimních prázdnin vyjelo na celodenní 
výlet 20 dětí ze Sokolova. Výlet připravil odbor 
sociálních věcí Městského úřadu Sokolov, orgán 
sociálněprávní ochrany dětí.
Děti „se svými tetami ze sociálky“ navštívily nové 
otevřené Centrum zdraví a bezpečí v Multifunkč- 
ním centru zábavy KV Arény Karlovy Vary. Děti 
byly rozdělené do skupin, kterou vedl hlavní lektor 
centra, policistka, hasič nebo zdravotní záchranář- 
ka. Děti byly prakticky seznámeny s prevencí a pří
pravou na zvládání běžných rizik, ale i na zvládnutí 
rizik při mimořádných událostech.
Děti následné zhlédly krátké filmy dle vlastního 
výběru v provedení 5D.
Po svačince pak autobus s dětmi odjel do Staré 
Role, kde v údolí řeky Rolavy leží rodinná ekologic
ká farma Kozodoj. К vidění je tu rozmanitá směsice 
hospodářských zvířat. Koně, oslíci a krávy plemene 
Jersey, netradiční plemena ovcí a koz, lamy krotké 
a guanaco, vietnamská nebo zakrslá prasata, divo

čák, krůty, husy, kachny, drůbež.
Děti se z výletu vrátily spokojené a zajímaly se o další 
akci pořádanou Městským úřadem Sokolov.

Bc. Iveta Růžičková, MěÚ Sokolov, odbor sociálních věcí
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